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CONDENSATEURS
Exercicel -
Un condensateur de capacité C =2 uF estcharge sous une ension constante Up = 1 000 V.
1) Trouver sa charge Qy e Iénergie W initlement emmagasineuse.
2) Le condensateur précéden, islé, peés a charge, estpar la suite branchée aus bormes d'un scond.
condensateur iniialement déchargé, b capacité C 0.5 uF. Calculer 3 Péquilibre -
21) 1a tension U aus bomes de chaqus condensateur;
22) s charges Qet Q' desdenx condensteurs.
25 énergie W" olale smmagasinée dans [association des condensateurs Comparer cete énergie Wo.
Quiest devenus la différence d'énergie ?
Exercice 2 ; Charge d'un condensateur (bacS 1997)

] On considére I ciruit élecique schématséci-contre - un condensateur (4. B) de
capacité C =1 uF peut ére chargé i 'aide 6 un générateur e résstance interme
71| aeelieable erce foroe tctomotice E = 101V, Une résstance de proction
R=10'02 est placée en séie avec e condensaeur A la date t=0, e condensateur
étant non chargé, on ferme K. L'inensi @ instananée | G corant est comptée
positivement dans e sens qu pointe vers Iarmature A (voir figure)

DEtblir 'équation différentille ant la charge g de Fammature A, dérivée
premiére par rapport 2u emps dq dt ot es consiantes B, E etC.Verifer, st solution s cefte équation

diffirentelle :g = CE(L

Recopier et compléter e tableay suivant -
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2.1)Quele st prandeu lecique epeésatée par I cosfiient directeusde I angent & et courbe
fndaet?
22 Détenminer graphiquement s sleur decetegrandeor i a date =0,
273 Quelle valeur de cete grandeu obtient-on 3 t= 0s prtir d 'exprssion de I charge q indiquée &
1a question 2). Comparer avec la valeur déferminée graphiquement.
3 3.1) Determinergraphiquement uis par caleu s valr de s consantede tenps.
322 Exprmer I ension 1,20 bormes 4o condenster 1 fonction & emps Indiquera limie
sopéieut decet ension.
Exercice 3: Charge ¢'un condensateus (5c5:1999)
On e propose e s capacité d'on condensatnt o polacis
w On carge s condensatebr d capacié inconnue 4 wavers i
» T conducteu ohmique de résistance  =30002 I'aide d'vn
eénéateur Gélivrant une tension ontine consiante Sgae &
U=12V. On reléve la valeur de la tension U aux bomes du
A condensteur pout diffcentes dates to trace I coutbe U=f ()
1) Quelle e & vateur e a tension U, lorsque Fintensit ds
courant cans e ciuites vl ustficarion parun caleul & appui
2)On cherche  ditemine a valer d f capacié C
Condensaeuretoncalle s consinte e emps 7 = AC
i dipdle ®, C)
2D bl quaion diffcensete &évoution de I tenson U,
" = lorsque I dipdle (R, C) est soumis & une tension constante U,

22)montrer que U, = U, (1-ex ;lé est solution de-

0 avec Ios Sohelles sivantes: abscisses : 1 cm et 2 ms ordonnses 1 cm

Péquation diffrentiele.

23) Une méthod de détermination de 7 fait appel & trac de I tangente 4 1a courbe Ue=(0a Instant
05 Montrer que Ia angente coupe la droite Uc=Us en tn point 'abscisse 7 = AC En dédvire la valeur
mmérique de catt constant de mps.

2.4) caleuler Ia capacité C du condensateur.




